
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DA 
ENERGISA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A  
 

No dia 15 de maio do ano de dois mil e dezoito, na sala de Reunião 1, localizada à quadra 
104 Norte Av. LO 04, Conjunto IV, Lote 12A, Centro, Palmas/TO, sede da ETO, reuniram-se 
para a 3ª Reunião Ordinária do ano os membros do Conselho de Consumidores da Energisa 
Tocantins Distribuidora de Energia S.A, ao final assinados.  

A reunião foi iniciada com a secretaria executiva dando boas-vindas aos participantes e 
membros do Conselho.  

Ausências justificadas: Mário Pillar: viagem/motivos de saúde; Antônio Davi: viagem/reunião 
externa; Jailton Pereira Bezerra: férias (a confirmar). 

Em seguida foram tratados os itens da pauta: 

1. Status do Projeto Social nas Escolas intermunicípios - apresentação lúdica (palhaços): 
aguardando apresentação do projeto, com localidades atendidas, público alvo, parceiros, 
custos;  

2. Participação encontro Região Centro Oeste em Goiânia 17 e 18 de maio de 2018: 
confirmada participação dos conselheiros Maria Guanamar e Antônio Davi. 

3. Momento com o DESC/Poder Público: agendar com Roger/Coord. Grandes Clientes. 

4. Definição de temas a ser abordado na Campanha via rádio: confirmar com 
Juliana/Comunicação ETO, quais os spots que veicularão em junho e informar a participar do 
CEETO nestas campanhas.  

5. Workshops nos PROCONS: Rosilene informou que devido ao momento de instabilidade 
política e do cenário político/eleitoral, esta ação será reagendada após o período eleitoral, 
provavelmente a partir de agosto/18. Na Defensoria Pública esta ação acontecerá até 
20/junho/18, em parceria com a ETO. Rosilene encaminhará ofício. Temas: Recuperação de 
Energia e Negociação de Débitos.  

6. Feira Agrotins – parceria ETO X CEETO: Maria Guanamar destacou a importância das 
palestras nos ônibus; nível muito bom dos atendentes, bem preparados, qualificados e 
atenciosos; Rosilene informou que esta parceria foi satisfatória para todos os envolvidos.  

7. Convite Defensoria Pública sobre “Direito das Pessoas com Deficiência”: dia 17/05, no 
auditório da Defensoria Pública; Sr. Rudnei confirmação participação na abertura.    



 

 

8. Versão da conta de energia em braile: Rosilene explicou como foi o processo do convênio 
entre ETO e IFTO 

Outros assuntos tratados: 

- Encontro Região Norte, Porto Velho/RO: Marta apresentou revista “Turma da Mônica” com 
informações na capa sobre energia elétrica; Sugestão: criar uma revista com os “palhaços”; A 
apresentação do CEETO foi conduzida pelo presidente, Sr. Rudnei Fonseca; bom nível das 
apresentações; Próximo encontro da região norte: Manaus/AM ou Rio Branco/AC.  

- Ação FETAET “Gestão e Finanças”, 18 a 20/junho/18; Participantes: delegados dos 
sindicatos rurais municipais; Palestrantes (a confirmar) ETO: Miguel (meio 
ambiente/queimadas) e Cristiano (LPT); 19/06, 14h, Hotel Estrela, duração:45min 

Para constar, foi lavrada esta ATA que será assinada pelos presentes. 

 

 
 

 
 
RUDNEI FONSECA 
Presidente – Conselheiro Titular da Classe 
Residencial 

MARIA GUANAMAR SOARES SOUSA 
Vice Presidente – Conselheira titular 
Classe Rural 

 
 
 

 

ROSILENE NUNES DE SOUZA RODRIGUES 
Secretária Executiva 

ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 

  
  
 
 

 

  
 


